



NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
ŁUŻYCKIE CENTRUM MEDYCZNE
W LUBANIU SP. Z O.O.



DD 1040/2020

Lubań, 03.11.2020r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: Dostawy leków ZP/02/2020

Zamawiający, działając zgodnie z art.38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843 t.j. z dnia 2019.09.27 ze zm.), przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w **części nr 20 (kontrasty) poz. 9 i 10** do oddzielnego pakietu co umożliwi złożenie oferty większej liczbie Wykonawców?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 2

Czy można wycenić lek równoważny pod względem składu chemicznego i dawki lecz **różniący się postacią przy zachowaniu tej samej drogi podania** np. wymagana w SIWZ tabletką a równoważnik ma postać drażetki, kapsułki, kapsułki twardej, tabletki powlekanej lub drażowanej (amp. za fiolkę i odwrotnie; krem, żel za maść lub odwrotnie)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia pozostałych warunków SIWZ

Pytanie nr 3

Czy można wycenić leki w opakowaniu innej wielkości niż żądana przez Zamawiającego, a ilość opakowań przeliczyć tak, aby liczba sztuk (tabl,draż,amp,kaps,fiol,gramów,kg) była zgodna ze SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający w Załączniku Nr 3 do SIWZ opisał powyższe.

PREZES ZARZĄDU

KRZYSZTOF KONOPKA